

# જીવન સંદેશ મિનિસ્ટ્રીઝ

બેંગ્લોર અલાયન્સ ચર્ચ કમ્પાઉન્ડ, મણિનગર, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૮. ફોન : ૨૨૭૭૪૩૦૫  
E-mail - jsm2277@gmail.com, Website : www.jivansandesh.org



“હે મારા આત્મા યહોવાની સ્તુતિ કર”

(ગી.શા. ૧૪૬:૧)

ખાનગી વિતરણ માટે

મે - જૂન - ૨૦૨૨

## New Application



### સર્શન વિધાન

“ખોવાયેલાઓને શોધવા તથા શોધેલાઓને શિષ્ય બનાવવા.”

### રેવંકંચ

- ★ મલ્ટીમિડીયા સેવા
- ★ યુગલ સમૃદ્ધિ શિક્ષણ
- ★ પદ્ધતિસરનું ફોલોઅપ
- ★ નારી જીવન સંચાર
- ★ શિષ્યપણાની તાલીમ

### રેવંકંચ વિધાન

- ★ જેઓ સત્યની શોધ કરી રહ્યાં છે તેઓને સરળતાથી, સ્પષ્ટતાથી તથા અધિકાર સાથે પદ્ધતિસર ઈશ્વરનાં વચનો શીખવવા.
- ★ જેઓને પ્રભુ ઈસુની (સત્યની) અંગત ઓળખ થઈ છે તેઓને આધ્યાત્મિક પરિપક્વતા તરફ વૃદ્ધિ આપવા માટે તથા આધ્યાત્મિક નેતાગીરી માટે તાલીમ આપવી અને સુસજ્જ કરવા.

### પ્રિય પ્રાર્થના મિત્રો,

પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તના નામમાં પ્રેમી સલામ!

જીવનસંદેશ માટેની આપની પ્રાર્થનાઓ, આપના દાનો તથા જુદી જુદી રીતે જીવન સંદેશની સેવામાં સાથ અને સહકાર આપે છે, તે સર્વને માટે ઈશ્વરપિતાનો પુષ્કળ આભાર.

પ્રભુ આપ સર્વને આશીર્વાદ આપો. પ્રભુના વચનોમાંથી શિક્ષણ પ્રાપ્ત કરવાના છીએ તે માથ્થી ૧૪:૨૨-૩૩ વચનોમાંથી છે. આ કલમોનો અભ્યાસ કરતાં પ્રભુ ઈસુના અજાયબ જેવા લક્ષણો જોવા મળે છે. તે તરફ લક્ષ આપવાના છીએ.

### (૧) પ્રેમભરી કાળજી રાખનાર ઈશ્વર :

માથ્થી ચૌદમાં અધ્યાયની ૧૩ થી ૨૧ કલમોમાં પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તે ૫૦૦૦ લોકોને જમાડવા તે અદ્ભુત ચમત્કારનું વર્ણન કરવામાં આવ્યું છે અને ત્યાર પછી ૨૨મી કલમ અનુસાર આપણને જોવા મળે છે કે, પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તે પોતાના શિષ્યોને હઠેઠથી એટલે કે બળજબરીથી હોડીમાં બેસાડ્યા. બની શકે શિષ્યો પ્રભુ ઈસુને મુકીને જતા રહેવા માંગતા ન હોય, પરંતુ બે અગત્યના કારણો હોઈ શકે કે, પ્રભુએ તેઓને વિદાય કરવા માંગતા હોય.

સમગ્ર દિવસ દરમિયાન શિષ્યો તેમની સાથે હતા. થાકી ગયા હોય તેઓને આરામની જરૂર હોય તેથી તેમને ઘરે મોકલવા જરૂરી હતા, અને જો શિષ્યો વિદાય લે તો પછી પ્રભુ આવેલા સર્વ લોકોને પણ વિદાય કરી સાંજના સમયે પ્રભુપિતાની સંગત માણી શકે, અને શિષ્યો તથા આવેલા સર્વ લોકો માટે ઈશ્વરપિતા પાસે કૃપા માગી શકે.

આમ પ્રભુ ઈસુની પ્રેમભરી કાળજી અહીં જોવા મળે છે.

### (૨) રક્ષણ કરનાર ઈશ્વર (હંમેશા નજદીક રહેનાર) :

બધા જ શિષ્ય હોડીમાં હતા અને મધદરિયે સમુદ્રમાં તોફાન થયું જેથી હોડી ડામાડોળ થવા લાગી. શિષ્ય ચોક્કસ ગભરાઈ ગયા હશે. કારણ કે, હોડી ડૂબી જવાની તૈયારીમાં હતી. તેઓને બચાવવા માટે શિષ્યોએ પ્રભુને બૂમ પાડી હશે અને બચાવ માટે પ્રાર્થના કરી હશે અને તેજ સમયે કલમ અનુસાર સમુદ્ર પર ચાલતા ચાલતા તેઓની પાસે આવ્યા. થોડા સમય માટે શિષ્યોએ વિશ્વાસ ના કર્યો, પરંતુ પ્રભુ ઈસુ તેઓની પાસે આવ્યા અને કહ્યું હિંમત રાખો બીહો મા, ડરી ન જશો, કેમ કે જેમના પર તમો વિશ્વાસ રાખો છો તે જ ઈસુ હું છું. હું તમારું રક્ષણ કરીશ. મારા વચન પ્રમાણે હું હંમેશા તમારી પાસે જ છું.

### (૩) સર્વ શક્તિમાન ઈશ્વર :

પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તને આકાશ તળે અને પૃથ્વી ઉપર તથા સર્વ પરિસ્થિતિઓ પર અધિકાર આપવામાં આવ્યો છે. આપણે જોઈએ છીએ કે, શિષ્યના બચાવ માટે જ્યારે પ્રભુ ઈસુ પાણી પર ચાલતા ચાલતા તેઓની નજદીક આવ્યા ત્યારે ચોક્કસ સમુદ્રના ઉછળતા મોજાઓને તેમણે શાંત પાડ્યા હશે. ઘૂઘવતા સમુદ્રને તેમણે શાંત રહેવાની આજ્ઞા આપી હશે, અને જાણે પિતરે પ્રભુને વિનંતી કરી કે, પ્રભુ મને પણ પાણી પર ચાલવાની આજ્ઞા આપો, ત્યારે પ્રભુએ પિતરને કહ્યું કે, “અને પિતર પણ હોડીમાંથી નીકળી પાણી પર ચાલવા લાગ્યો.” સમુદ્રના ઉછળતા મોજાઓને શાંત કરનાર તથા એક માનવીને પાણી પર ચલાવનાર પ્રભુ ઈસુનું સર્વશક્તિમાનપણું દૃષ્ટિગોચર થાય છે. આ પ્રસંગ આપણને સમજાવે છે કે, પ્રભુ સર્વશક્તિમાન છે એમને કાંઈ પણ અશક્ય નથી.

### (૪) વિશ્વાસ કરવા યોગ્ય ઈશ્વર :

પ્રભુ ઈસુએ જ્યારે પિતરને પાણી પર ચાલવાની આજ્ઞા આપી ત્યારે પિતર થોડા ડગલાં પાણી પર ચાલ્યો, પરંતુ જેવી તેની દૃષ્ટિ પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્ત પરથી દૂર થઈ અને પવનના તોફાન તરફ ગઈ ત્યારે પિતર પાણીમાં ડૂબવા લાગ્યો. પિતરે બચાવને માટે પ્રભુને હાંક મારી અને પ્રભુએ તેમનો હાથ લંબાવી બચાવી લીધો, પણ પિતર ને કહ્યું, “અભ્યવિશ્વાસી!” કહી એક સંદેશ જરૂર આપ્યો કે, તેમને બૂમ પાડીને મારાઉપર વિશ્વાસ પ્રદર્શિત કર્યો તેથી મેં તને બચાવ્યો અને તું અત્યારે પાણી પર ઊભો છે. હવે અવિશ્વાસથી નહીં

પરંતુ વિશ્વાસ રાખ. તારી દૃષ્ટિ મારા પરથી દૂર કરી જગત તરફ કરતો નહીં કારણ કે, પિતર એ તોફાની પવન તરફ દૃષ્ટિ કરી હતી જેથી તે ડૂબવા લાગ્યો. પ્રભુએ પિતરને એ સંદેશ પણ આપી દીધો કે, તારું લક્ષ્ય હંમેશા મારા તરફ રાખ. જગત તરફ નહીં. કારણ કે જગતમાં તો સંકટ જ છે. જ્યાં શેતાન લોકોને પાડી નાખવાના પ્રયત્નો કરે છે, પરંતુ હિંમત રાખ એ જગતને (શેતાનને) મેં જીત્યું છે.

આજે પણ પ્રભુ આપણને એ જ શિક્ષણ આપે છે કે, હું જ સર્વશક્તિમાન ઈશ્વર છું. તમારી પ્રેમ ભરી કાળજી રાખનાર અને સર્વ સંજોગોમાં તમારી સાથે રહેનાર, હું જ તમારો બચાવનાર ઈશ્વર છું. ફક્ત મારા પર વિશ્વાસ રાખો.

મિત્રો, જીવનમાં તોફાનો તો આવે છે, પરંતુ એવા સંજોગોમાં આપણું લક્ષ્ય ફક્ત પ્રભુ ઈસુ પર જ રાખવાનું છે. જગત કે જગતના વાનાં તરફ નહીં. કારણ કે, આપણી સહાય આકાશ અને પૃથ્વીના ઉત્પન્નકર્તા તરફથી આવે છે. આજના અભ્યાસનું એ છે કે, જીવનમાં ગમે તે પરિસ્થિતિ આવે ફક્ત “પ્રભુ ઈસુ પર જ લક્ષ રાખો.” પ્રભુ ઈસુ આપ સર્વને આશીર્વાદ આપો.

ખ્રિસ્તમાં સાથી સેવક,  
શ્રી સુમન કિશ્ચિયન  
ચેરમેન-જીવન સંદેશ મિનીસ્ટ્રી

## જીવન સંદેશ એપ્લિકેશન

જીવન સંદેશની એપ્લિકેશન ઓગષ્ટ-૨૦૧૭ થી શરૂ કરવામાં આવી માટે પ્રભુનો આભાર માનીએ છીએ. મે-૨૦૨૨માં જીવન સંદેશ એપ્લિકેશનને નવો ઓપ આપવામાં આવ્યો. નવી એપમાં Daily Devotional નું ફિચર્સ ઉમેરવામાં આવ્યું છે. તેમજ જીવન સંદેશના યુ ટ્યુબ ચેનલ પર અને ફેસબુક પેજ પર આ એપ્લિકેશન શ્રુ આપ જઈ શકશો. મિત્રો દિવસની શરૂઆત જીવન સંદેશ સાંભળીને કરશો તો તે તમારા આત્માને તાજો કરશે અને હૃદયને આનંદ આપશે. અમને આશા છે આ એપ આપને આધ્યાત્મિક રીતે પ્રભુનાં વચનમાં વૃદ્ધિ પામવા મદદ કરે છે. આપ સાંભળો અને બીજાને સાંભળવા ઉત્તેજન આપશો.

મે-૨૦૨૨ - જૂન-૨૦૨૨ સુધી ૧૭ દેશોમાંથી ૨૫૭૭ લોકોએ પ્રભુનાં વચન સાંભળ્યાં તે માટે પ્રભુનો પુષ્કળ આભાર માનીએ છીએ. આ એપ્લિકેશન ગુગલ પ્લે સ્ટોર અને આઈફોનમાં ઉપલબ્ધ છે.

### Jivan Sandesh Application (April-June-2022)

Series	Episodes
Characters Around the Cross	8
વિશ્વાસનું મહત્વ	4
Daily Devotion	60

## જીવન સંદેશ યુ-ટ્યુબ ચેનલ

જીવન સંદેશનો ધ્યેય ગુજરાતનાં લોકોની બાઈબલ સાક્ષરતા વધારવા, લોકોને બાઈબલનું શોધન કરતાં, તેનાં લેખક સાથે જોડાયેલા રાખવા કે જેથી આપણા પ્રભુ અને તારણહાર ઈસુ ખ્રિસ્તની કૃપા અને જ્ઞાનમાં વૃદ્ધિ પામતાં રહે. તેથી યુટ્યુબ ચેનલ પર પ્રભુના વચન સ્પષ્ટતાથી શીખવનાર ઉપદેશકો અને શિક્ષકોનો ઉપયોગ કરવો. નીચે આપેલી માહિતી પ્રભુનો આભાર માનવા ઉત્તેજન પૂરું પાડે છે.

Month	Series	Episodes	Viewers
April	Characters Around the Cross	8	4611
April	વિશ્વાસનું મહત્વ	2	1558
May	વિશ્વાસનું મહત્વ	2	
May	Great Questions in the New Testament	2	1747
June	Great Questions in the New Testament	4	
June	Hindi Christian Songs	1	399
	<b>Total</b>	<b>19</b>	<b>8315</b>

## જીવનસંદેશ ફોલોઅપની સેવા

પ્રભુનો આભાર માનીએ છીએ કે, પત્રવ્યવહાર દ્વારા અને ફોન કરીને ઈશ્વરના વચન મારફતે ઉત્તેજન આપવામાં આવ્યું કે, જેથી પત્રમિત્રો સાથે સંપર્ક ચાલુ રહ્યો છે. મિત્રોને પ્રભુના વચન દ્વારા ઉત્તેજન આપ્યું કે નવા જન્મેલા બાળકોની જેમ નિષ્કપટ આત્મિક દૂધની ઈચ્છા રાખો. જેથી તેઓ તારણ મેળવતા સુધી વધતા રહે. ફોલોઅપના કાર્યમાં પ્રભુ રેનીસનભાઈને માર્ગદર્શન અને દોરવણી આપી રહ્યા છે માટે પ્રભુનો આભાર માનીએ છીએ.

## શિષ્યપણાની સેવા

પ્રભુની કૃપા આજ સુધી સેંકડો વ્યક્તિઓને પ્રભુ ઈસુના શિષ્ય બનવા પદ્ધતિસરનું શિક્ષણ તથા બીજાઓને શિષ્ય બનાવવા સંબંધી તાલીમ અને શિક્ષણ આપી શક્યા. તેથી પ્રભુની સ્તુતિ કરીએ છીએ.

દર બુધવારે રાત્રે ૮:૦૦ કલાકે ઝૂમ એપ્લિકેશન પરથી શિષ્યપણાની રચનાનો અભ્યાસ કરાવવામાં આવે છે. શ્રી રેનીસનભાઈ આ બાઈબલ અભ્યાસમાં દોરવણી આપે છે. ૧૦ થી ૧૨ વ્યક્તિઓ ભાગ લઈ રહી છે. આ સર્વ માટે પ્રભુનો આભાર માનીએ છીએ. આપ આ મિત્રોને પ્રાર્થનામાં ધરી રાખશો કે, તેઓ પોતે પ્રભુ ઈસુ ખ્રિસ્તના પરિપકવ શિષ્ય બને અને બીજાઓના જીવનમાં આધ્યાત્મિક અર્થપૂર્ણ રોકાણ કરે અને તેની અસર આવનાર પેઢીમાં થાય.

શિષ્યપણાની રચનાના બાઈબલ અભ્યાસમાં જુદા જુદા વિષય એટલે... (૧) ખ્રિસ્તમાં તમારું જીવન. (૨) પવિત્ર આત્માથી ભરપૂર ખ્રિસ્તી. (૩) ખ્રિસ્તની પાછળ ચાલવું. (૪) નવો જન્મ પામેલા ખ્રિસ્તીનું ચારિત્ર્ય. (૫) વિશ્વાસ માટે આધાર સ્થંભ. (૬) શિષ્યપણામાં વૃદ્ધિ ઉપર શીખવવામાં આવે છે. શિષ્યપણાની રચનાનો અભ્યાસ જાતે અથવા નાના જૂથમાં કરી શકીએ છીએ. આ બાઈબલ અભ્યાસ આપણને ખ્રિસ્તમાં વૃદ્ધિ પામવા આંતરસૂજ અને ઉત્તેજન પૂરું પાડે છે અને બીજાઓને પણ તેમ કરવા મદદ કરે છે.



MO. sMxeLkE MkuOf... જીવનના ૮૫ વર્ષનું આશિર્વાદીત અને ભરપૂર જીવન જીવીને તા. ૫ જુલાઈ, ૨૦૨૨ ના રોજ પ્રભુ ઈસુના સદાના ધામમાં પ્રવેશ પામ્યા. જીવન સંદેશની સેવાની શરૂઆતથી કોઈને કોઈ રીતે જોડાયેલા વ્યક્તિ, જીવનના અંત સુધી જીવન સંદેશની સેવા માટે તેમના હૃદયમાં બોજ હતો. જીવન સંદેશની સેવામાં સોસાયટી સભ્ય તરીકે ચાર વર્ષ સેવા આપી તેથી વિશેષ લગભગ વીસ વર્ષથી વધારે પવિત્રકુંજ સોસાયટીમાં જીવન સંદેશ માટે દાન ઉઘરાવવાની સેવા જૂન-૨૦૨૨ સુધી કરી. દાન ઉઘરાવવાની સાથે કુટુંબોની મુલાકાત લેવી, પ્રાર્થના કરવી ઉત્તેજન આપવું એ કાર્ય જ્યાં સુધી તેઓ શરીરમાં સ્વચ્છતા હતી ત્યાં સુધી એ કરી હતી. આવા જીવંત સાક્ષી રૂપી પ્રભુના સેવકની સેવા માટે જીવન સંદેશ આભારી છે જેમની ખોટ વર્તાશિ પણ મહાન આશામાં ફરી મળીશું.

**A life well lived  
Denny Repko (USA)  
June 5 1932 - March 19 2022**



“હું સારી લડાઈ લડ્યો છું. મેં દોડ પૂરી કરી છે, વિશ્વાસ રાખ્યો છે. હવે મારે માટે ન્યાયીપણાનો મુગટ રાખી મૂકેલો છે, તે તે દિવસે પ્રભુ જે અદલ ઈન્સાફ કરનાર ન્યાયાધીશ છે તે મને આપશે, અને માત્ર મને નહિ, પણ જે સર્વ તેમના પ્રગટ થવાની ઈચ્છા રાખે છે તેઓને પણ આપશે.” ૨ તિમોથી ૪:૭-૮.

ઈસુ ખ્રિસ્તના દાસ હોઈને તે નેવિગેટર્સના એક પ્રખર આગેવાન હતા. તે સારી સાંભળનાર અને આધ્યાત્મિક જીવનોને બાંધનાર હતા. દરરોજ ઈસુ ખ્રિસ્ત સાથેના સંબંધમાં એક પગલું કેવી રીતે નિકટ આવવું એ તેમની Passion હતી, અને જેઓને મળે તેઓને પણ ઈસુ ખ્રિસ્ત સાથેના સંબંધમાં કેવી રીતે એક પગલું નિકટ આવવું તે માટે ઉત્તેજન આપતા. તેમના હૃદયમાં જીવન સંદેશને માટે સ્થાન હતું. જ્યારે જ્યારે જીવન સંદેશની મુલાકાતે આવતા ત્યારે તેમના સતત ઉત્તેજનના શબ્દો અને અનુભવ પ્રેરણાદાયક અને પડકારયુક્ત સાબિત થતા. જે અમારે માટે હર હંમેશા યાદગાર બની રહ્યાં. તેમણે જીવન સંદેશની સેવાઓને ઉત્તેજન આપ્યું અને પરિપક્વ શિષ્ય બનવા અને બીજાઓને શિષ્ય બનાવવા પોતાના બહોળા અનુભવની વહેંચણી કરતા. ૨:૭ શ્રેણી શિષ્યપણાનો અભ્યાસ ભારતમાં વધુ લોકો તેના ભાગીદાર બને માટે તે હંમેશા ઉત્સાહી હતા, અને તેમ કરવા અમને પ્રેરણા આપતા. ડેની રેપ્કોના જીવન સંદેશ સાથેના લાંબા સમયની મિત્રતા, સાથ-સહકાર, ઉત્તેજન અને પ્રાર્થના માટે ઋણી છીએ. તેના પત્ની કેરોલીન હંમેશા તેમની સાથે ઊભા રહ્યાં. તેમની પત્ની, બાળકો અને સમગ્ર કુટુંબ માટે પ્રાર્થના કરશો. ડેની રેપ્કોએ જીવન સંદેશને મૂલ્યવાન ખજાનો આપ્યો છે તે શબ્દોમાં વ્યક્ત કરી શકતા નથી!

**યુગલ સમૃદ્ધિ સેવા**

જીવનસંદેશ દ્વારા યુગલ સમૃદ્ધિ શાળા ૭ માર્ચ ૨૦૨૨ થી ૭ જુલાઈ ૨૦૨૨ સધી રાખવામાં આવી. બેઉલાહ અલાયન્સ ચર્ચ તેમજ જીવન સંદેશ સ્ટુડીયોમાં શિક્ષણ આપવામાં આવ્યું. ત્રણ યુગલોએ ઉત્સાહપૂર્વક નિયમિત ભાગ લીધો તે માટે પ્રભુનો આભાર માનીએ છીએ. આ શાળામાં શ્રી મધુભાઈ ક્રિશ્ચિયન અને શ્રીમતી રીટાબેન ક્રિશ્ચિયન, શ્રી રોબિન મિત્રા, શ્રી ઈનોક ક્રિશ્ચિયન તથા ડેવિડ ક્રિશ્ચિયન નીચેના વિષયો ઉપર પ્રભુના વચનમાંથી શિક્ષણ આપ્યું. આ શાળામાં લગ્નનો હેતુ, સફળતા, સંબંધ-વિકાસ, આત્મીયતા અને મિત્રતા, પતિ-પત્ની જવાબદારી, માતા-પિતા અને બાળકોની જવાબદારી, વાણી-વ્યવહાર, આકુલા-પ્રિસ્કીલા, સમય અને નાણાંનો વહીવટ, પ્રેમ-માફી પર શિક્ષણ આપવામાં આવ્યું. સંઘર્ષ અને તેનું નિવારણ દર્શાવતી અજોડ ફિલ્મ Fire Proof બતાવવામાં આવી. આ સર્વને માટે પ્રભુની સ્તુતિ કરીએ છીએ.

આ શિક્ષણના અંતે ત્રણેય યુગલો પાસે પ્રતિભાવ ફોર્મમાં એમના પ્રતિભાવ લખી લાવવા જણાવવામાં આવ્યું. જેમના મતે કહેવામાં આવ્યું કે, આવું શિક્ષણ અમને મળ્યું માટે અમે પ્રભુના આભારી છીએ. બીજાને પણ આ શિક્ષણ મળે અને કૌટુંબિક જીવનમાં વધુ પ્રભુમાં દ્રઢ અને મજબૂત બનતા જાય સાથે સમાજમાં વ્યાપેલા છૂટાછેડાના પ્રશ્નોનો અંત લાવી શકાય. આ ત્રણેય યુગલો દ્વારા એમને કૌટુંબિક જીવનો માટે ચોક્કસ નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા. માટે પ્રભુનો આભાર માનીએ છીએ.



## અંભર મંનીએ...

1. Characters Around the Cross, વિશ્વાસનું મહત્વ, Great Questions in the New Testament, Hindi Christian Songs યુ ટ્યુબ ઉપર મૂકી શક્યા.
2. પેશનલીક દરમિયાન ૭ વિડીયો સોંગ જીવન સંદેશ યુ ટ્યુબ પર મૂકી શક્યા. આ ભગીરથ કાર્યમાં મદદરૂપ થનાર દરેક સંગીત ક્ષેત્રે જોડાયેલા ભાઈઓ માટે.
3. જીવન સંદેશની એપ્લિકેશનને નવો ઓપ આપી શક્યા ને તેમાં નવા ફિચર્સ ઉમેરી શક્યા.
4. ફોલોઅપની સેવા દ્વારા સંપર્ક મિત્રોને પ્રભુમાં પ્રોત્સાહિત કરી શક્યા.
5. મંડળી મધ્યે વચનની સેવા આપવાની તક મળી.
6. પ્રભુએ સ્ટાફ બોર્ડ સોસાયટી સભ્યો અને સ્વૈચ્છિક મિત્રોને જ્ઞાન, ડહાપણ, રક્ષણ કર્યું.
7. યુગલ સમૃદ્ધિ શાળા ૭ માર્ચ ૨૦૨૨ થી ૭ જુલાઈ ૨૦૨૨ કરી શક્યા માટે.
8. જીવન સંદેશના ઓફિસનું કરલ કામ કરી શક્યા.
9. જીવન સંદેશના નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માં પ્રભુએ જરૂરી નાણાં દાન મારફતે પૂરા પાડ્યા.

## પ્રંદં કરીએ...

1. ગુજરાતી અને હિન્દી ગીતોનાં રેકોર્ડિંગ માટે.
2. સૈદ્ધાંતિક શિક્ષણ સંવાદનો વિડીયો તૈયાર કરી શકીએ.
3. Great Promises in the New Testament - Rev. Dr. Nerius Dholkia.
4. દર બુધવારે ૯:૦૦ કલાકે રાત્રે સંપર્ક મિત્રો માટે શિષ્યપણાની રચના બાઈબલ અભ્યાસ.
5. તા.૧૭ થી ૨૦ ઓગષ્ટ ૨૦૨૨ દરમિયાન શિષ્યપણાનો ૨:૭ શ્રેણીનો સેમિનાર ભરૂચ મુકામે રાખેલ છે.
6. તા.૨૪-૦૭-૨૦૨૨ ના રોજ નારી જીવન સંચાર સેવા દ્વારા પ્રેરિતોનાં કૃત્યની બાઈબલ ક્વીઝ બહેનો માટે રાખેલ છે.
7. તા.૨૮-૦૮-૨૦૨૨ ના રોજ બહેનોની રીટ્રીટ બેઉલાહ અલાયન્સ ચર્ચ ખાતે રાખેલ છે.

### ગુજરાત અને ભારતમાંથી ઓનલાઈન દાન આપવા અંગેની માહિતી

- ★ બેન્ક : સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા (૦૧૦૩૮) મણિનગર.
- ★ બેન્કનું સરનામું : રામજી મંદિર સામે, પુનિત આશ્રમ રોડ, મણિનગર, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૮.
- ★ બેંક એકાઉન્ટ : જીવન સંદેશ મિનિસ્ટ્રીઝ
- ★ A/c No : 10246210913. Bank IFS Code : SBIN0001038

### -: ખાસ નોંધ :-

પ્રભુમાં વહલા પ્રાર્થના મિત્રો, આપની પ્રાર્થના માટે અમે આપના આભારી છીએ. ખાસ જણાવવાનું કે આપની ઉપર આવતા જીવન સંદેશનો પ્રાર્થના પત્રમાં આપના નામ એડ્રેસમાં કોઈપણ સુધારો અથવા એડ્રેસ બદલાયેલ હોય તો ઈમેલ અથવા ફોન દ્વારા અમને જાણ કરશો. જે કોઈ વ્યક્તિ મરણ પામેલ છે એ પણ જાણ કરવા વિનંતી..મેસેજ અથવા ઈમેલ કરનારે પુરી માહિતી આપવા વિનંતી.

Email : jsm2277@gmail.com, M.: 09327035067 (whatsapp)



## જીવન સંદેશ મિનિસ્ટ્રીઝ આયોજિત ૨:૭ શ્રેણીનો શિષ્યપણાનો તાલિમ સેમિનાર

જીવન સંદેશ દ્વારા દક્ષિણ ગુજરાત તેમજ ગુજરાતીની દરેક મંડળીના મિશનરીઓ, સુવાતિકો, પાળકો તથા આગેવાન ભાઈ-બહેનો માટે ત્રણ દિવસનો ૨:૭ શ્રેણીનો શિષ્યપણાનો તાલિમ સેમિનાર આધ્યાત્મિક જીવન કેન્દ્ર, બંબાખાના, ભરૂચ મુકામે રાખવામાં આવેલ છે. આ સેમિનારમાં આપને પ્રેમ પૂર્વક આમંત્રણ પાઠવીએ છીએ. જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

**તારીખ :** તા.૧૭મી ઓગષ્ટ-૨૦૨૨, ૪-૦૦ કલાક થી તા.૨૦મી ઓગષ્ટ-૨૦૨૨ બપોરના ભોજન સુધી

**સ્થળ :** આધ્યાત્મિક જીવન કેન્દ્ર, બંબાખાના, ભરૂચ

**રજીસ્ટ્રેશન :** ૧૦૦ રૂ. વ્યક્તિદીઠ

### ખાસ નોંધ :

1. સેમિનારમાં પૂરો સમય ભાગ લેનારને એક વખતનું રેલ્વે/બસનું સેકન્ડ ક્લાસનું ભાડું આપવામાં આવશે.
2. આ સેમિનારમાં ભાગ લેનારે તા. ૧૭મીના રોજ સાંજે ૪:૦૦ વાગ્યા પહેલા સ્થળ પર હાજર થવું તથા પૂરો સમય ભાગીદાર બનવું ફરજિયાત છે. બાળકો સાથે લાવવા નહિ
3. ભાગ લેનાર વ્યક્તિને વાંચતા - લખતાં આવડવું જોઈએ
4. પોતાનું બાઈબલ, પેન અને જરૂરી વસ્તુઓ લાવવી.
5. આપનું રજીસ્ટ્રેશન વહેલા તે પહેલાના ધોરણે તા. ૧૦ ઓગષ્ટ પહેલા કરાવી લેવું ફરજિયાત છે.



### સંપર્ક - જીવન સંદેશ મિનિસ્ટ્રીઝ

બેઉલાહ અલાયન્સ ચર્ચ કમ્પાઉન્ડ

મણિનગર (પૂર્વ), અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૮ ફોન નં. : (૦૭૯) ૨૨૭૭૪૩૦૫,  
૯૩૨૭૦૩૫૦૬૭ (ઈનોક ક્રિશ્ચિયન)



## જીવન સંદેશની નારી જીવન સંચાર સેવા દ્વારા પ્રેરિતોના કૃત્યોની બાઈબલ ક્વીઝ (બહેનો માટે)

**તારીખ :** તા. ૨૪મી જુલાઈ ૨૦૨૨, રવિવાર

**સમય :** બપોરે ૨:૦૦ થી ૪:૦૦ કલાક સુધી

**સ્થળ :** બેઉલાહ અલાયન્સ ચર્ચ, મણિનગર, અમદાવાદ.

**રજીસ્ટ્રેશન :** ૧૦/- રૂ. વ્યક્તિદીઠ

### ખાસ નોંધ :

1. આ ક્વીઝ અમદાવાદ જિલ્લાના વિસ્તારને ધ્યાનમાં રાખીને કરવામાં આવેલ છે.
2. આ ક્વીઝમાં દરેક મંડળીની ફક્ત બહેનોને આમંત્રણ પાઠવીએ છીએ.
3. ઉપરોક્ત ક્વીઝનું રજીસ્ટ્રેશન અગાઉથી ફોન દ્વારા અથવા ફોર્મ ભરીને કરવાનું રહેશે.

### સંપર્ક - જીવન સંદેશ મિનિસ્ટ્રીઝ

ફોન નં. : (૦૭૯) ૨૨૭૭૪૩૦૫, ૯૩૨૭૦૩૫૦૬૭ (ઈનોક ક્રિશ્ચિયન) ૯૪૨૭૬૩૧૬૪૨ (રીટાબેન)